

让学生们成为充满生机活力的追光少年 授田英才学园五大主题开启开学第一课

滨州9月2日讯 9月1日,迎着雨后晨光,滨州授田英才学园门口出现一张张可爱的笑脸。亲切的呼唤,有力的击掌,老师和孩子们将满心欢喜融进了开学第一课里面。

为了迎接孩子们“回家”,授田英才学园各年级老师施展十八般武艺,早就开始了“排兵布阵”,精心准备开学第一课的小惊喜。一罐罐可爱的旺旺,一幅幅精心的手绘板报,勾勒出老师们无言的守护……

“请党放心,强国有我!”4名学生引领全体小学部学生高呼口号,拉开开学典礼序幕。“孩子们,今天的你们正在亲历中国的崛起,将来更担负着实现中华民族伟大复兴的使命。我希望,国家使命和责任担当的种子在你们心中扎根、发芽,期待你们用昂扬向上的姿态,肩负起祖国的明天!用坚持不懈的努力,把自己历练成一个充满生机与活力的追光少年!”授田英才学校校长边兆林在开学典礼上鼓励同学们“值此正

年少,莫负好时光”。为进一步引领同学们建立正确的价值观、人生观,授田英才学园开学第一课设置了“请党放心,强国有我”“信仰的味道”“生命教育”“太空雄心”“中国实力”五大主题,引入“值得点赞的奥运明星”“让人振奋的航天伟绩”“灾难之中的平民英雄”等故事,让同学们明白什么是照亮生命的光,什么才是我们最值得追的“星”。
大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王慧娟



授田英才学园学生上开学第一课。

体验奥运精神 感受祖国的日益强大

莲华学园让孩子们一起感受成长的力量

滨州9月2日讯 9月1日,莲华学园以“一起·向上生长”为主题上了开学第一课,让孩子们一起感受成长的力量。

雨后的校园被装扮一新,通过严格检查与体温监测,学生陆续回到了久别的校园。校领导、老师和学生志愿者早早在校门口迎接孩子们的到来,一个拥抱,一个摆手,一个微笑……孩子们找到了回家的感觉,一张张灿烂的笑脸让沉寂的校园又恢复了往日的生机。

校园内设置了跳高、射击等奥运体验项目,引导同学们体验



校领导、老师和学生志愿者迎接孩子们的到来。

“更高、更快、更强、更团结”的奥运精神。同学们还在神州十二号模型和三位英雄航天员照片前合影,感受祖国的日益强大,增强民族自豪感。

上午8点30分,莲华学园全

体师生齐聚操场,举以“一起·向上生长”为主题,上了开学第一课。升国旗,奏国歌,莲华学园国旗班的孩子们完成了新学年的第一次升旗仪式。

莲华学园副校长由宝英在开学寄语中引用大量的案例,围绕开学第一课的主题“一起·向上生长”送给了同学们五句话:

- 向上生长,追寻信仰光芒。
 - 向上生长,点燃梦想希望。
 - 向上生长,扛起责任担当。
 - 向上生长,荣耀科技之光。
 - 向上生长,保持身心的健康。
- 舞蹈教师把奥运赛场上的经

典动作编成了一支可爱的舞蹈。现场,在学生和教师代表的带领下,大家一起跳起来,重温奥运经典时刻,希望同学们在新学期朝着身心两健、动有所长、人格闪光的目标不断努力。

开学前,学园围绕“奥运、科技”话题通过微信公众平台发布了“前置学习20问”,现场通过抽签的方式,检验学生学习成果。

典礼最后,师生齐诵莲华改编版《少年中国说》,诵出莲华少年意气,一起向上生长。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王领娣

查找火灾隐患 提出整改意见

邹平消防构筑校园安全防线

消防安全专项整治三年行动

滨州9月2日讯 为防范和化解校园火灾隐患,助力学校新学期安全有序开学,8月29日,邹平市消防救援大队深入辖区学校开展开学前消防安全检查与宣传工作。

检查人员走进邹平市黛溪小学等场所,对教学楼、食堂等重点部位开展消防安全隐患排查。期

间,重点查看了疏散指示标志、应急照明灯、灭火器、消火栓、防火门等设备是否配置齐全和完好有效,电器线路敷设是否符合规范,食堂燃气用具管路是否定期维护检修,查找可能存在的火灾隐患源和风险点,现场提出整改意见。此外,检查人员还指导学校工作人员进行消防设施的维护及保养。

检查结束后,检查人员来到学校周边的沿街商铺,给商户发放消防宣传资料,为商户查找火灾隐患,引导商户意识到商铺的

消防安全关乎到校园安全,要切实落实消防安全主体责任,特别要加强在用火、用电、用油、用气等方面的安全管理,全力抓好防火工作,积极开展自防自查。

此次开学前检查,有效消除了部分校园火灾隐患,进一步提升了学校消防安全管理水平。下一步,邹平市消防救援大队将持续开展校园消防安全专项检查,加大排查力度,为新学期创造良好的消防安全环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张媛媛

滨州经开区消防开展安全培训

滨州9月2日讯 8月31日,滨州经济技术开发区消防救援大队来到滨州高端装备制造产业园区开展消防安全培训。

培训过程中,大队宣传人员结合单位的火灾特点以及近年来全国火灾事故典型案例,认真分析了当前单位的消防安全形势,讲解了防火知识、灭火知识、消防安全管理常识以及用火用电消防安全管理制度等。同时,结合单位的实际情况,对日常生活中容易出现的问题进行了分析,全方位阐述了违章用火、用电的危害性和

防火的重要性,详细讲解灭火器及室内消火栓的使用方法以及初期火灾的扑救、发生火灾时人员疏散、火场逃生自救、如何报火警等消防常识,确保参训人员在紧急情况下能及时采取防控措施。

通过此次培训,有效提高了单位职工的消防安全意识和防、灭火技能,增强了人员在应对突发火情自救自防的能力,大力提升了单位排查火灾隐患的能力。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张相珊

中秋酒水礼品甄选!



钓鱼台御品

蓝金团购价
368元/瓶



钓鱼台御品

红金团购价
288元/瓶

钓鱼台公司出品

御品

产自茅台镇核心产区

钓鱼台御品 龙耀九州

53度酱香型白酒

中国酱酒标准化推行者

电话: 13075389999 18654391588

济南卓发酒水为该产品的济南、滨州总经销、总代理。现诚招市区、各县团购商、分销商。

高薪诚聘: 济南、滨州大区营销经理, 团购经理, 业务人员

钓鱼台食品生物科技有限公司
DIAOYUTAI FOOD BIOTECHNOLOGY CO.,LTD.